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Ata da Sexta Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura da
Cfmara Municipalde JaguariQna, realizada aos vince e um de margo de dais mil
e vince e tr6s. is dezoito horns e trinta minutes, na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida. desta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Munoz. Primeiro Secretfrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretgrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Primeiramente, foi feith a leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.o 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr. Jose Muniz
para proferir o seguinte texto; "Carta de S5o Paulo aos Ef6sios Capitulo 5,
versiculos 8 a 14 - "Outrora voc6s Cram trevas, mas agora sio luz no Senhor. Por
isso, comportein-se como filhos da luz. O auto da luz consiste em coda bondade,
justiga e verdade. Saibam discernir o que 6 agradfvelao Senhor. Nio participem
das obras est6reis das trevas; pelo contrario, denunciein tail obras. Df at6
vergonha dizer o que des fazem is escondidas. Por6m, judo o que 6 denunciado,
roma-se manifesto pda luz, pois tudo o que se toma manifesto 6 luz. E por isso
que se diz: Desperte, voc6 que esb dormindo. Levante-se dentre os mortos, e
Cristo o ilulninarg". O Sr. Presidente solicitou para os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos temlinais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio dando initio ao Expediente: Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes polo Plenfrio e assinada peta Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidente determinou a leitura da Malaria Constante do Expediente: pda ordem,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerinlento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos,
dos Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de
Diversos, lendl-se apenas as ementas, homo constavam na Pauta; a seguir, em
discussio e votag5o, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito foram lidos: I. OHcio DER n ' 006/2023 -- Projeto de Lei, que
disp6e sobre a denominagao do Centro de Refer6ncia da Assist6ncia Social
CRAS Centro, em homenagem a Valdomiro Vicentin; 2. OfTcio SEGOV n '
00239/2023 -- Recebe a Mogao n ' 018/2023 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo e Erivelton Marcos ProQncio, de Apelo ao Sr. Mgrcio Gustavo
Bemardes Reis Prefeito Municipal, para que concilie o projeto arquitet6nico
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da construgao do Novo Page Municipale a C&mara Municipal, em area que ngo
precise promover a demoligao dos pr6dios ja existentes e a estes sejam dados
novos destinos a populagao; 3. Oficio SEGOV n ' 0240/2023 Responds o
Requerimento n ' 065/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio, solicitando
inforinag6es sabre implantagao de controls de velocidade na rua Olmfdio Pinola
Filho, altura do n ' 125, no Parque Florian6polis; 4. OfTcio SEGOV n ' 0241/2023

Responde o Requerimento n ' 055/2023 Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes,
solicitando informag6es sobre esclarecimentos a respeito do repasse do
pagamento de servidores pablicos municipais que atuam na area de enfennagein,
em conformidade com a Lei n ' 14.434/22 referente ao novo piso malarial da
categoria; 5. Oficio SEGOV n ' 0242/2023 Responds o Requerimento n '
071/2023 Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz, solicitando infomlag6es do
puzo para finalizar a licitagao junto is empresas que sio responsaveis pda
implantagao da "zona azul"; 6. OfTcio SEGOV n ' 0244/2023 Responds o
Requerilnento n ' 017/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
infonnag6es sobre o Contrato n ' 175/2022, reference ConcolT6ncia 14/2022 e
Procedimento Licitat6rio 449/2022(ref Revitalizagao do calgamento do Parque
dos Lagos e Implementagao de ciclof aixa vigancia); 7. Oficio SEGOV n '
0247/2023 Responds o Requerimento n ' 061/2023 Ver. Wanderley Teodoro
Filho, solicitando informag6es referentes a qualidade da agua distribuida pda
rede municipal; 8. Oficio SEGOV n ' 0248/2023 -- Responde o Requerimento n '
066/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre todd
o acervo hist6rico e cultural que embasa as nomeag6es de mas e patrim6nios
pablicos de Jaguari6na, dentre outras quest6es; 9. Oficio SEGOV n ' 00249/2023

Recebe Requerimentos nos. 074, 077, 080 e 081/23 -- Ver. Wanderley Teodoro
Filho; 075, 076, 082 e 083/23 Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 078 e
079/23 Ver. Rodrigo Reid de Souza; 084 e 085/23 -- Ver. Jose Muniz; 086/23

Ver. Francisco de Souza Campos; 087 e 088/2023 Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio; lO. alicia SEGOV n ' 00250/2023 Recebe Indicag6es n's. 065/2023
-- Ver. Wanderley Teodoro Filho; 066, 067, 068, 069, 070, 071, 073, 074, 075,
076, 077, 078 e 079/23 Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 072/23 Ver
Rodrigo Reis de Souza; 084 e 085/2023; 080/23 -- Ver. Alonso Lopes da Silva;
081 e 082/23 Ver. Jose Muniz; 083, 084 e 085/23 -- Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo; 086, 087, 088, 089 e 090/23 do Sr. Francisco de Souza Campos e
091/23 Ver. Erivelton Marcos Proencio; ll. OfTcio SEGOV n ' 00252/2023
Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias 6teis, para atender o
Requerimento: 276/22 Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes; 12. OfTcio SEGOV
n' 0255/2023 Responde o Requerimento n ' 218/2022 Ver. Erivelton Marcos
Proencio, solicitando infomlag6es sobre o motive do nio cumprimento integral
da Lei Municipal n ' 2788/2022; 13. Oficio SEGOV n ' 00259/2023 Solicita
prorrogagao de puzo, por inais 30 dias Oteis, para atender o Requerimento: 042,
043, 067, 068, 069 e 070/2023 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 044, 045,
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046, 047, 048, 049, 062 e 063/2023 Ver. Wanderley Teodoro Filho; 050, 051 e
064/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio, 052 e 053/2023 Ver. Francisco de
Souza Campos; 054/2023 Ver. Alonso Lopes da Silva; 056, 057, 058, 059 e
060/2023 Ver. Romilson Nascimento Silva; 072 e 073/2023 Ver. Walter Luis
Tozzi de Camargo. Plojetos: 1. De Decreto Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho - dispi5e sobre concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri maria:
a senhora Regina de Fatima Marchesini Souza; 2. De Lei da Sra. Ana Paula
Espina Souza Muniz - Altera e acrescenta dispositivos da Lei Municipal n '
2378/16 que instituio terceiro sfbado do m6s de junho coma data comemorativa
da "Marsha para Jesus" do Municfpio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 3.
Proposta de Emenda a Lei Organica dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Francisco de Souza Campos, Ana Paula Espina Souza
Muniz, Wanderley Teodoro Filho altera a redagao do inciso XIV do artigo 63
da Lei Organica do Municipio; 4. De Lei dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro&ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
]'oledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho Institui e inclui no calendirio oficial de eventos, no
fmbito do Municlpio de Jaguariana, o "Dia da Seguranga Publica" e a 'Semana
da Seguranga Publica e Cidadania", e da outras provid6ncias. Requerimentos: I
Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informag6es
sobre quando serf realizado o nivelamento da rua Calil Abib, no bairro
Tanquinho Velho; 2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipal infonnag6es sobre quando serf realizada a anflise da qualidade da
agua do pogo, localizado no bairro Floresta, en] uma area verde em frente a rua
Hermelindo Lana; 3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao
Executivo Municipal informag6es sobre o puzo para o t6mlino das obras do
Parque Am6rico Tonietti e, se o quiosque receberf nova cobertura e qual o
material serf utilizado; 4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao
Executive Municipal informag6es sobre o cumprimento da Lei Estadual n '
16756/18, nos servigos pablicos ofertados aos autistas, no inunicipio de
JaguariOna; 5. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho sollcita ao Executive Municipal
informag6es de quando a manutengao e conservagao do Parque Am6rico
Tonietti; 6. Dos Srs. Alonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio solicita
ao Executive Municipal infomlag6es sobre as provid6ncias que estio sends
tomadas, em relagao as constantes enchentes na entrada da Segundo Etapa da
Condominio Lags da Barra, na VicinalOscar Pereira Dias, pr6ximo a entrada do
baird'o Reserva da Barra; 7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Mtmiz solicita
ao Executivo Municipal informagi5es sabre possibilidade da pemlan6ncia de um
vigilante na area das piscinas, bem coma o puzo para o conserto do portia e
reparos nas grades de acesso ao Parque Serra Dourada; 8. Do Sr. Walter Luis
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Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal informag6es de quando serf
atendido o Requerimento n ' 214/22, de sua autoria, ref'erente melhorias na R.
Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condomfnio Veneza, Jardim IK; 9. Do Sr.
Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal inforlnagdes sobre possibilidade do
Sistema de Saide realizar exames de ultrassonografla nos finais de semana; lO.
Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre
possibilidade de realizagao de exames de cataratas no Municipio; 11. Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipalapresentagao de
relat6rio de viagem internacionalrealizada pda Secretgria de Turismo e Cultura
de JaguariQna, para a cidade de Newark, em Nova Jel'sey, nos Estados Unidos,
centre outras quest6es; 12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executive Municipal inforibag6es sobre a manutengao das calgadas nas mas
Doutor Femando Costa e Carlos Turato; 13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicita ao Executive Municipal informag6es sabre a implantagao de base da
Guarda Municipal, no Parque Serra Dourada e, se este na agenda dente Govemo
essa melhoria; 14. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre a implantagao de equipamento de "climatizagao:
no Ginfsio do Azu18o e, se ha pJ'ojeto para realizagao dessa obra. Indicag6es: I.
Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipala implantagao
de sistejna de limitagao de velocidade, juntamente com a sinalizagao horizontal
e vertical, na Rua Domingos Granghelli, entre os n's. 187 e 293, na Vila
Primavera; 2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal
a implantagao de sistema de limitagao de velocidade, juntamente com a
sinalizagao horizontale vertical, na Avenida Rinaldi; 3. Do Sr. Romilson Silva
solicita ao Executivo Municipalque sega instituido o Programa de Cuidado com
a SaQde Mental dos Servidores PQblicos, ejn nosso Municipio; 4. Do Sr
Romilson Silva solicits ao Executivo Municipal estudos para a concessio de
vale-transporte, proporcionalaos dias trabalhados, aos servidores municipais que
necessitem do transporte coletivo de passageiros em deslocamentos diarios, para
prestar servigo p6blico; 5. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executivo
Municipala instalagao de uma tabela de basquete, no Parque Santa Maria; 6. Da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipal
colocagao de cagamba de lixo na Rua Te6filo Gastaldo, pr6xinlo ao n ' 190,
Jardim Europa; 7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao
Executivo Municipal que sega consolidada uma base da Guards Municipal,
dentro do Parque Santa Dourada; 8. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipalque sham instalados, quantos forum necessfrios,
posted com iluminagao de LED, na rua Julio Frank, acesso ao Condominio
Veneza, bairro Mario Dal'B6; 9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipal que sejam realizadas obras necessfrias na
cobertura do espago da HEART, a flm de sanar os vazamentos; 10. Da Sra. Ana
Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que sejam
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instalados, quangos forem necessarios, posted com iluminagao, no entomo da
mata que interliga o Jardim Pinheiros ao Primavera; 11. Do Sr. Alonso Lopes da
Silva solicita ao Executive Municipala colocagao de um container(lixeira),
pr6ximo ao balio do bairro Capotuna; 12. Do Sr. Francisco de Souza Campos
solicita ao Executive Municipal lilnpeza, rogagem, conservagao e ieparo dos
equipamentos da Praia Alonso Jose de Almeida, do Br. Sgo Francisco; 13. Do
Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal limpeza,
rogagem, conservagao e reparo dos equipamentos da Praia Santa Mercedes; 14
Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalpala que as
respostas em relagao aos dados de im6veis solicitadas via e-main Prefeitura de
Jaguariana, sham realizadas com maior brevidade possivel; 15. Do Sr. Francisco
de Souza Campos solicita ao Executive Municipal varrigao das vias do Centro
do Municipio com maior frequ6ncia; 16. Do Sr. Francisco de Souza Campos
solicita ao Executive Municipal feitura de calgada para pedestre nas Ruas Renata
Corte Real, Joie Antonio Cuny e Avenida Princesa D'Oeste, nos bairros Nova
Jaguari6na, Colinas do Castelo e Jardim Botanico; 17. Do Sr. Francisco de Souza
Campos solicita ao Executivo Municipa16eitura de calgada para pedestre em toda
a extensio da Rua Wenceslau Br6z e no entomo da Praia Maria P. Ponies, no
Bairro Boa Vista; 18. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo
Municipallimpeza das fezes dos pombos da cancha de bocha existente no Parque
dos Lagos, dentre outras quest6es; 19. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita
ao Executivo Municipala finalizagao da limpeza e rogagem na Praia Vit6rio
Rizzoni, Nova Jaguariana 11; 20. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive
Municipal operagao napa buracos na Rua Durvalina Almeida Finotelli, 185 Jd.
Novo Horizonte; 21. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal
construgao de calgada na Praia Holambra, Br. Jo5o Aldo Nassif1 22. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal a colocagao de
container verde (lixeira), na rua Zelinda Zanellato Parizi, altura do n ' 43, no
Jardim Europa. Mo96es: 1. Dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Alonso Lopes
da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camat'go, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho congratulag6es e louvor a EMBRAPA Empresa Brasileira de
Pesquisa Agropecuaria, pelos deus 50 anos de exist6ncia; 2. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio de congratulag6es e Louvor ds Equipes do Campeonato de
Futsa] Feminino, em especial Adaga Futebol e Cerveja e Poderosas Futsal
Feminine, bem coma da Secretaria Municipal de Juventude, Esportes e Lazer,
pda pl'omogao da Cultura do Empoderamento Feminine, atrav6s do esporte. De
Diversos: 1. Carta do Consultor de Relacionajbento Especialista da CPFL
responde o Requerimento n ' 048/2023 do Sr. Wanderley Teodoro Filho,
solicitando a CPFL informar o motivo das quedas de energia que ocorreln no
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bairro Colinas do Castelo, praticamente toda vez que chive e a demora para sanar
o problema. A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regiments Interns, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicita ao Executive Municipal infonnag6es sobre quando serf realizado o
nivelamento da rua Calil Abib. no bairro Tanquinho Velho. em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2. Requerimento do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre quando sera
realizada a anflise da qualidade da fgua do pogo, localizado no bairro Floresta,
em uma area verde em f'ente a rua Hermelindo Lana, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Munoz solicita ao Executive Municipal infbnnag6es sabre o puzo para
o t6rmino das obras do Parque Am6rico Tonietti e, se o quiosque receberf nova
cobertura e qual o material sera utilizado, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicita ao Executive Municipal informag6es sabre o cumprimento da Lei
Estadualn ' 16756/18, nos servigos pablicos ofertados aos autistas, no municipio
de Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 5
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal
informag6es de quando a manutengao e conservagao do Parque Am6rico Tonietti,
em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento
dos Srs. Alonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro&ncio solicita ao
Executivo Municipal informag6es sabre as provid6ncias que estio sends
tomadas. em relagao as constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do
Condomlnio Lago da Barra, na VicinalOscar Pereira Dias. pr6ximo a entrada do
bairro Reserva da Baba, em votagao foia ]nesmo aprovado por unanimidade de
votes; 7. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao
Executive Municipal infbrmag6es sabre possibilidade da pemlan6ncia de um
vigilante na area das piscinas, bem coma o puzo para o concerto do portao e
reparos nas grades de acesso ao Parque Serra Dourada, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicita ao Executivo Municipal informag6es de quando serf
atendido o Requerimento n ' 214/22, de sua autoria, referente melhorias na R
Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condominio Veneza, Jardim IK, em votag5o
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. Jose
Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre possibilidade do
Sistema de SaOde realizar exames de ultrassonografia nos finais de semana, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 10. Requerirnento do
Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre possibilidade
de realizagao de exames de cataratas no Municipio. em voLagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Jose Alaercio de
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Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipalaplesentagao de relat6rio de
viagein intemacional realizada pda Sed'etfria de Turismo e Cultura de
Jaguariana, para a cidade de Newark, em Nova Jersey, nos Estados Unidos,
dentre outras quest6es, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 12. Requerimento do Sr. E]'ivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo
Municipal inforlnag6es sabre a manutengao das calgadas nas mas Doutor
Fernando Costa e Carlos Turato, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicita ao Executive Municipal inRormag6es sobre a implantagao de base da
Guarda Municipal, no Parque Serra Dourada e, se este na agenda dente Govemo
elsa melhoria, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 14.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
informag6es sobre a implantagao de equipamento de "climatizagao" no Ginfsio
do Azulio e, se ha projeto pal'a realizagao dessa obra, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 15. Mogao dos Srs. Romilson Nascimento
Silva, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz Telles
de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho congratulag6es e louvor a EMBRAPA Empresa
Brasileira de Pesquisa Agropecuaria, pelos seus 50 anos de exist6ncia, em
votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 16. Mogao do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio de congratulag6es e Louvor is Equipes do
Campeonato de Futsal Feminine, em especial Adaga Futebol e Cervqa e
Poderosas Futsal Feminine, bein homo da Secretaria Municipal de Juventude,
Esportes e Lazer, pda promogao da Cultura do Empoderamento Feminine,
atrav6s do esporte, em votagio Foia mesma aprovada por unanimidade de votes.
Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores,
seguindo ordein de inscrigao em livro, versando sabre Temps Livres, onde dada
Vereador teria o tempo de seis minutos e trinta segundos para tatar. Fizeram uso
da palavra os senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos e Romilson
Nascimento Silva. Deixaram de usar a palavra os senhores, Wanderley Teodoro
Filho e Ana Paula Espana de Souza Muniz. Tenninado o Expediente, o Sr.
Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) ]ninutos, conforme detemlinava o
Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regimento Intemo. Terininado o puzo concedido,
o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a
presenga nos terlninais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Prodncio, Francisco de Souza Campos, Jose
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Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes. Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado
o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia e, nio havendo
materia deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariajn sobre atitudes pessoais assulllidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo mfximo de
05 (cinco) ]ninutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.); fizeram uso da palavra os senhores Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, Walter Luis Tozzi de Cainargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio e
Romilson Nascimento Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior. Silvio Luiz Telles de Menezes, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon e Francisco de Souza Campos. A
seguir, encenou a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 04
de abril de 2023, terra-keira, com initio deter)inado para is 18h30min. A
referida Ata foi transcrita de fomla resumida. ejn conformidade com o Ato da
Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
maid de 2021. Para votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso polo sistelna
de gravagao e transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariina,
contends today as informag6es da presents sessio. Ao Hind de dada mes, depois
de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias. haverf um DVD
contendo as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf
catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presence ata que lada e achava confomle, vai devidajnente assinada.

/1,%\««.J o/c''o
Vereador,komilson Nascimento Silva

Presidgnte

niz
ante

Vereador A
Prim

Vereador Silvio L
Segundo Secretfrio

Mlenezes
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Pauta dos Trabalhos da 6' Sess6o Ordindria. de 21/03/2023

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n 80, de 21 de fevereiro de 1997

Carta de Sio Paulo aos Ef6sios - Capitulo 5. versiculos 8 a 14
'Outrora voc6s eram trevas, mas agora sioluz no Senhor. Por ipso, comportem-se como filhos daluz.
O fruto da luz consiste em toda bondade, justiga e verdade. Saibam discernir o que 6 agrad6velao
Senhor. Nio participem das obras est6reis das trevaslpelo contrario. denunciem tais obras. D6 at6
vergonha dizer o que des fazem ds escondidas. Por6m, tudo o que 6 denunciado. torna-se manifesto
pda luz, pris tudo o que se torna manifesto 6 luz. E por isso que se diz: Desperte. voc6 que este
dormindo. Levante-se dentre os mortos. e Cristo o iluminard

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos.

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos'', declara aberta a Sessio.

'Sob a

Expediente

Votagao da Ata da 5' Sessio Ordin6ria de 14/03/2023

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

l Oficio DER n ' 006/2023 - Projeto de Lei. que disp6e sobre a denominagao do Centro de
Refer6ncia da Assist6ncia Social-- CRAS Centro. em homenagem a Valdomiro Vicentinl

2 Oficio SEGOV n ' 00239/2023 - Recebe a Mogao Ro 018/2023 - Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio, de Apelo ao Sr. Mdrcio Gustavo Bernardes Refs -
Prefeito Municipal. para que concilie o projeto arquitet6nico da construQao do Novo Page
Municipals a C8mara Municipal. em area que nio precise promover a demoligao dos pr6dios
la existentes e a estes sejam dados novos destinos a populagao
Oficio SEGOV n ' 0240/2023 - Responde o Requerimento n ' 065/2023 - Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio. solicitando informaQ6es sobre implantaQao de controle de velocidade na rua
Ormddio Pinola Filho. altura do n ' 125, no Parque Florian6polis

3

4. Oficio SEGOV Ro 0241/2023 -- Responde o Requerimento n ' 055/2023 -- Ver. Silvio Luiz
Telles de Menezes, solicitando informaQ6es sobre esclarecimentos a respeito do repasse do
pagamento de servidores pOblicos municipals que atuam na area de enfermagem, em
conformidade com a Lei Ro 14.434/22 - referente ao novo piso salarialda categoria

5. Oficio SEGOV n ' 0242/2023 -- Responde o Requerimento no 071/2023 - Ver. Ana Paula
Espina de Souza Muniz. solicitando informag6es do puzo para finalizar a licitagao junto ds
empresas que sio responsaveis pda implantagao da "zona azul";

6. Oficio SEGOV n ' 0244/2023 -- Responde o Requerimento no 017/2023 - Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio. solicitando informag6es sobre o Contrato n ' 175/2022, referente
Concorr6ncia 14/2022 e Procedimento Licitat6rio 449/2022 (ref Revitalizagao do calQamento
do Parque dos Lagos e Implementagao de ciclofaixa vigencia)

7. Oficio SEGOV n ' 0247/2023 - Responde o Requerimento n ' 061/2023 - Ver. Wanderley
Teodoro Filho, solicitando informaQ6es referentes a qualidade da agua distribuida peta rede
municipal;
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8 Oficio SEGOV n ' 0248/2023 -- Responde o Requerimento n ' 066/2023 - Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre todo o acervo hist6rico e culturalque embasa
as nomeag6es de mas e patrim6nios pOblicos de JaguariOna, dentre outras quest6es

9. Oficio SEGOV n ' 00249/2023 - Recebe Requerimentos n's. 074, 077, 080 e 081/23 - Ver
Wanderley Teodoro Filh01075, 076, 082 e 083/23 - Ver. Ana Paula Espina de Souza Munizl
078 e 079/23 - Ver. Rodrigo Refs de Souza1084 e 085/23 - Ver. Jose Muniz1086/23 -- Ver.
Francisco de Souza Campos1087 e 088/2023 -- Ver. Erivelton Marcos Proenciol

10 Oficio SEGOV n ' 00250/2023 - Recebe Indicag6es n's. 065/2023 - Ver. Wanderley Teodoro
Filho: 066. 067. 068. 069. 070. 071. 073. 074, 075, 076, 077. 078 e 079/23 - Ver. Ana Paula
Espina de Souza Muniz; 072/23 - Ver. Rodrigo Refs de Souza1084 e 085/2023; 080/23 - Ver.
Afonso Lopes da Silva1081 e 082/23 - Ver. Jose Muniz1083, 084 e 085/23 - Ver. Walter Luis
Tozzi de Camargo1086, 087, 088, 089 e 090/23 do Sr. Francisco de Souza Campos e 091/23

Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio

ll. Oficio SEGOV n ' 00252/2023 - Solicita prorrogaQao de puzo. por maid 30 dias Oteis. para
atender o Requerimento: 276/22 Ver. Silvio Luiz Telles de Menezesl

12. Oficio SEGOV n ' 0255/2023 - Responde o Requerimento n ' 218/2022 - Ver. Erivelton
Marcos Proencio, solicitando informag6es sobre o motivo do ngo cumprimento integralda Lei
Municipaln ' 2788/20221

13 Oficio SEGOV n ' 00259/2023 - Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias Oteis, para
atender o Requerimento: 042, 043. 067. 068, 069 e 070/2023 Ver. Ana Paula Espana Souza
Muniz1044, 045, 046, 047, 048. 049, 062 e 063/2023 Ver. Wanderley Teodoro Filh01050. 051
e 064/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, 052 e 053/2023 Ver. Francisco de Souza Campos
054/2023 Ver. Afonso Lopes da Silval 056, 057, 058, 059 e 060/2023 Ver. Romilson
Nascimento Silva1072 e 073/2023 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo.

11- Dos Senhores Vereadores

Proietos

l De Decreto Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - disp6e sobre concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a senhora Regina de Fatima Marchesini Souza

2 De Lei da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz - Altera e acrescenta dispositivos da Lei
Municipaln ' 2378/16 que instituio terceiro sgbado do m6s de junho como data comemorativa
da "Marcha para Jesus" do Municipio de JaguariOna. e da outras provid6ncias

3 Proposta de Emenda a Lei Organica dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Francisco de Souza Campos, Ana Paula Espina Souza Muniz,
Wanderley Teodoro Filho - altera a redaQao do inciso XIV do artigo 63 da Lei Organica do
Municipiol

4. De Leidos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana
de Souza Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho - Instituie inclui no calend6rio oficialde eventos, no dmbito do
Municfpio de JaguariOna, o "Dia da SeguranQa Publica" e a 'Semana da SeguranQa Publica e
Cidadania", e da outras provid6ncias
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Reauerimentos

l Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre quando
sera realizado o nivelamento da rua CaliIAbib, no bairro Tanquinho Velho

2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho salicita aa Executive Municipalinforma96es sabre quando
sera realizada a andlise da qualidade da agua do pogo, localizado no bairro Floresta, em uma
area verde em frente a rua Hermelindo Lana:

3 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre o puzo para o t6rmino das obras do Parque Am6rico Tonietti e. se o quiosque receberd
nova cobertura e qualo materialser6 utilizadol

4 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre o
cumprimento da Lei Estadualn ' 16756/18, nos servigos pOblicos ofertados aos autistas, no
municipio de JaguariOna

5 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinforma96es de quando a
manutengao e conservagao do Parque Am6rico Tonietti

6 Dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo
Municipal informa96es sabre as providencias que estio sends tomadas. em relaQao as
constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do Condominio Lago da Barra, na Vicinal
Oscar Pereira Dias, pr6ximo a entrada do bairro Reserva da Barral

7 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre possibilidade da perman6ncia de um vigilante na area das piscinas, bem como o puzo
para o conserto do portao e reparos nas grades de acesso ao Parque Serra Douradal

8 Do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo solicita ao Executivo Municipalinformag6es de quando
sera atendido o Requerimento n ' 214/22, de sua autoria, referente melhorias na R. Genoefa
Baldo Dal'B6. defronte ao Condominio Veneza, Jardim IKI

9 Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre possibilidade do
Sistema de SaOde realizar exames de ultrassonografia nos finais de semanal

10. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre possibilidade de
realizagao de exames de cataratas no Municipiol

11. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executive Municipalapresentagao
de relat6rio de viagem internacional realizada pda Secretdria de Turismo e Cultura de
JaguariOna. para a cidade de Newark. em Nova Jersey. nos Estados Unidos. dentre outras
quest6esl

12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre a
manutengao das calgadas nas mas Doutor Fernando Costa e Carlos Turatol

13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre a
mplantagao de base da Guarda Municipal, no Parque Serra Dourada e, se este na agenda

deste Governo essa melhorial

14. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre a
mplantagao de equipamento de "climatizaQao" no Gindsio do Azulio e. se ha projeto para
realizagao dessa obra

3i38



ⓔ

3t39

Cfmara Municipal dQJ89uariQna
Estado de Sio Paulo

Indicac6es

Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipala implantagao de sistema
de limitagao de velocidade, juntamente com a sinalizagao horizontal e vertical, na Rua
Domingos Granghelli, entre os nos. 187 e 293. na Vila Primavera

2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipala implantagao de sistema
de limitaQao de velocidade, juntamente com a sinalizagao horizontal e vertical. na Avenida
Rinaldil

3. Do Sr. Romilson Silva solicita ao Executivo Municipalque deja instituido o Programa de
Cuidado com a SaOde Mentaldos Servidores POblicos, em nosso Municipiol

4. Do Sr. Romilson Silva solicita ao Executivo Municipalestudos para a concessio de vale-
transporte, proporcionalaos dias trabalhados. aos servidores municipais que necessitem do
transporte coletivo de passageiros em deslocamentos diarios. para prestar servigo pOblicol

5. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipala instalagao de uma tabela de
basquete. no Parque Santa Maria

6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz sollcita ao Executivo Municipalcolocagao de
caQamba de lixo na Rua Te6filo Gastaldo, pr6ximo ao n ' 190, Jardim Europal

7 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipalque sega
consolidada uma base da Guarda Municipal, dentro do Parque Santa Douradal

8. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalque sejam
instalados, quantos forem necessarios, postes com iluminaQao de LED, na rua JOlio Frank,
acesso ao Condominio Veneza. bairro Mario Dal'B6

9. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalque sejam
realizadas obras necessgrias na cobertura do espaQO da FEART, a fim de sanar os
vazamentosl

10. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalque sejam
nstalados, quantos forem necessarios, postes com iluminagao, no entorno da mata que
nterliga o Jardim Pinheiros ao Primaveral

11 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal a colocagao de
container(lixeira). pr6ximo ao balio do bairro Capotunal

um

12. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipallimpeza, rogagem.
conservagao e reparo dos equipamentos da Praia Alonso Jose de Almeida. do Br. Sio
Franciscol

13. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipallimpeza
conservaQao e reparo dos equipamentos da Praia Santa Mercedesl

roQagem

14. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalpara que as respostas
em relaQao aos dados de im6veis solicitadas via e-maim Prefeitura de JaguariOna, sejam
realizadas com maier brevidade possiveli

15. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo MunicipalvarriQao das vias do
Centro do Municipio com maior frequ6ncial
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16. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalfeitura de calgada para
pedestre nas Ruas Renato Corte Real, Joio Antonio Cury e Avenida Princesa D'Oeste, nos
bairros Nova JaguariOna, Colinas do Castelo e Jardim Botanical

17. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalfeitura de calgada para
pedestre em toda a extensio da Rua Wenceslau Brdz e no entorno da Praia Maria P. Pontes.
no Bairro Boa Vista

18. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipallimpeza das fezes dos
pombos da cancha de bocha existente no Parque dos Lagos, dentre outras quest6esl

19. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipala finallzagao da limpeza
e rogagem na Praia Vit6rio Rizzoni, Nova Jaguaritlna lll

20. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipaloperagao napa buracos na Rua Durvalina
Almeida Finotelli, 185 Jd, Novo Horizonte:

21. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalconstrugao de calgada na Praia Holambra
Br. Joio Aldo Nassifl

22. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipala colocagao de container
verde (lixeira). na rua Zelinda Zanellato Parizi, altura do n ' 43, no Jardim Europa

Moc6es

Dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de
Souza Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza,
Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho
e Wilian Barbosa do Morrinho -- congratulag6es e louvor a EMBRAPA - Empresa Brasileira
de Pesquisa Agropecuaria. pecos seus 50 anos de exist6ncia

2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de congratulag6es e Louvor is Equipes do Campeonato
de FutsaIFeminino. em especiaIAdaga Futebole Cerveja e Poderosas FutsaIFeminino, bem
como da Secretaria Municipalde Juventude. Esportes e Lazer, pda promogao da Cultura do
Empoderamento Feminine. atrav6s do esporte

111- De Diversos

l Carta do Consultor de Relacionamento Especialista da CPFL - responde o Requerimento
n' 048/2023 do Sr. Wanderley Teodoro Filho, solicitando a CPFL informar o motivo das quedas
de energia que ocorrem no bairro Colinas do Castelo, praticamente toda vez que chove e a
demora para sanar o problema.

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica

do Regimento Interno. alterado pdas ResoluQ6es n's 63 e 91)

l Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es
sabre quando sera realizado o nivelamento da rua CaliIAbib. no bairro Tanquinho Velho
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2 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre quando sera realizada a an61ise da qualidade da agua do pogo. localizado no bairro
Floresta, em uma area verde em frente a rua Hermelindo Lana

3 Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal
nforma96es sabre o puzo para o t6rmina das obras da Parque Am6rico Tonietti e, se o

quiosque receber6 nova cobertura e qualo materialser6 utilizadol

4 Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo Municipal
nforma96es sobre o cumprimento da Lei Estadual n ' 16756/18, nos servigas pablicos
ofertados aos autistas. no municipio de JaguariOna

5 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
de quando a manutengao e conservagao do Parque Am6rico Taniett

6 Requerimento dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executivo Municipalinforma96es sobre as provid6ncias que estio sendo tomadas, em relaQao
as constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do Condominio Lags da Barra, na
VicinalOscar Pereira Dias, pr6ximo a entrada do bairro Reserva da Barra

7 Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipal
informag6es sobre possibilidade da perman6ncia de um vigilante na area das piscinas, bem
como o puzo para o conserto do portao e reparos nas grades de acesso ao Parque Serra
Dourada

8 Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal
informaQ6es de quando sera atendido o Requerimento n ' 214/22. de sua autoria. referente
melhorias na R. Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condominio Veneza, Jardim IK:

9 Requerimento do Sr. Jose Munoz solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre
possibilidade do Sistema de SaOde realizar exames de ultrassonografia nos finals de semanal

10 Requerimento do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipa
possibilidade de realizagao de exames de cataratas no Municipiol

informaQ6es sobre

11. Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipal
apresentagao de relat6rio de viagem internacional realizada pda Secret6ria de Turismo e
Cultura de JaguariOna, para a cidade de Newark, em Nova Jersey. nos Estados Unidos, dentre
outras quest6es

12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
informag6es sobre a manutenQao das calQadas nas mas Doutor Fernando Costa e Carlos
Turato

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
nforma96es sabre a implantaQao de base da Guarda Municipal. no Parque Serra Dourada e.
se este na agenda deste Governo essa melhoria

14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
informa96es sabre a implantagao de equipamento de "climatizaQao" no Gingsio do Azulgo e
se ha projeto para realizagao dessa obra

15 Mogao dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Munoz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza,
Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho
e Wilian Barbosa do Morrinho - congratulag6es e louvor a EMBRAPA - Empresa Brasileira
de Pesquisa Agropecuaria. pelts seus 50 anos de exist6ncial
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16. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de congratulaQ6es e Louvor ds Equipes do
Campeonato de FutsaIFeminino, em especiaIAdaga Futebole Cerveja e Poderosas Futsal
Feminine, bem como da Secretaria Municipalde Juventude, Esportes e Lazer, pda promogao
da Cultura do Empoderamento Feminine, atrav6s do esporte.

V - Uso da Palavra

Pecos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre Temas Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sess80 por 15 (quinze) minutes. conforme
determina o Art. 149, Par6grafo Unico, do Regimento Interno.

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenQa nos terminais eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestargo sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato (Art. 168. R.I.) - Cada Vereador teri o puzo mdximo de 05 (cinco) minutes para
user a palavra (Ad. 297. 111, "a". IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalterd duraQao mdxima de 30 (trinta)
minutes -($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordin6ria para o dia 04 de abrilde 2023
terra-feira, com inicio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal. 20 de margo de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd

3i42



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

6a Ordiniria de 21 de margo de 2023
Data

21/03/2023
In ido

18:33:53
T6rmino

20:27: 16
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:23

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
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RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
6a Ordiniria de 21 de margo de 2023

Inicio sessio: 18:33:53 T6rmino sessio: 20:27:16

Data
Chamada nr.I Hora

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE

21/03/2023

18:34:15

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pr06ncio
30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

C}D

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Horirio
18:35:38

18:35:53

18:35:33

18:35:35

18:35:35

18:35:24

18:35:36

18:35:36

18:35:46

18:34:26

18:34:24

18:35:33

18:35:27

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:39 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordin6ria de 21 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata

ll
Sub. item

0
Votagao Secreta

N
Tips de VotaQao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Ata da 5' Sessdo Ordingria realizada em 14 de margo de 2023.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao Duragaovotagao I Status Presidentevota
18:36:13 1 18:36:35 00:00:21 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:36:26
18:36:32
18:36:19
18:36:18
18:36:18
18:36:22
18:36:24
18:36:20
18:36:13
18:36:28
18:36:26
18:36:17
18:36:21

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VITA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTE - impresso em 21/03/2023 20:27:51

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariarla
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Bloch Votagao Secreta

0 N

Ordem da votagao

Descrigao
Requerimento Verbal

2
N r. do item

2 0

Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

SIM
N.AOProponente

Walter Tozzi
Ementa

solicita dispensa de leitura, na integra, de materia constance no Expediente e que sejam lidas as
emetnas conforme constam na pauta.

ABET.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:37:07

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:37:27 1 00:00:19 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote

18:37:16
18:37:20
18:37:16
18:37:14
18:37:22
18:37:15
18:37:13
18:37:13
18:37:08
18:37:13
18:37:13
18:37:12
18:37:13

Veto Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:51

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Ordem da votagao Nr. do item
33

Descrigao
1. Requerimento

xpediente
Votagao Secrete I Tips de Votagao

N I Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Wanderley Teodoro Filho

Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre quando sera realizado o nivelamento da rua Cal
Abib, no bairro Tanquinho Velhol

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votaQao
18:53:16

Terming votaWao I DurawaovotaQao I Status I Presidentevota
18:53:19 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16
18:53:16

Vote Obs

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/03/2023 20:27:52

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipal
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

]aguarlana SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre quando seri realizada a anilise da qualidade da
agua do pogo, localizado no bairro Floresta. em uma area verde em frente a rua Hermelindo Land

NAO
ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:34

Term ino votaQao
18:53:37

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora vote

18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:34
18:53:35
18:53:34
18:53:35
18:53:35

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S

NA0 VOTA

Presidente
Usu6rio: VETO - impresso em 21/03/2023 20:27:52 P6g. 4

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item I Sub. item

5 0

Expediente

O I N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre o puzo para o t6rmino das obras do Parque
America Tonietti e, se o quiosque receberi nova cobertura e quaID materialserA utilizado

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:54

T6rmino votagao
18:53:57

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53:54
18:53: 54
18:53:54

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/03/2023 20:27:52 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

6' Ordiniria de 21 de margo de 2023
Expediente

Bloch Votagao Secreta
ON

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

6
Nr. do item Sub. item

0
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Romilson Nascimento Silva
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre o cumprimento da Lei Estadualn ' 16756/18, nos
servigos pOblicos ofertados aos autistas, no municipio de JaguariOna

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18: 54:15

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:54:19 1 00:00:03 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:16
18:54:16
18:54:16
18:54:15
18:54:16
18:54:15
18:54:16
18:54:15
18:54:16
18:54:16

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

lv

PR
2S

NAO vOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:52

P residente lo Secretirio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
N r. do item

7 0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes 13

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es de quando a manutenQao e conservagao do Parque
Am6rico Tonietti

12

0

0

12VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:30

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:54:34 00:00:03 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:54:30
18:54:30
18:54:30
18:54:30
18:54:30
18:54:30
18:54:30
18:54:31
18:54:30
18:54:31
18:54:30
18:54:31
18:54:31

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/03/2023 20:27:S3

P residente lo Secrete rio

P6g. 7 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch Votagao Secreta TipodeVotagao

0 1 0 N Simb61ica8 1 8
Descrigao
6. Requerimento

Presented
Ausentes

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Afonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre as provid6ncias que estio sends tomadas. em
elagao as constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do Condominio Lags da Barra, na

VicinalOscar Pereira Dias, pr6ximo a entrada do bairro Reserva da Barra

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:54:56

T6rmino votagao Duragao votaQao
18:54:59 00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18: 54 : 56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18: 54 :56

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:53 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13 .820-000

Jaguaritlna - SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

6' Ordiniria de 21 de margo de 2023
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9

Nr. do item Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAOProponente

Ana Paula Espina de Souza Muniz
Ementa
solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre possibilidade da permanencia de um vigilante na
area das piscinas. bem como o puzo para o conserto do portia e reparos nas grades de acesso ao
Parque Serra Douradal

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:55:17

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status Presidentevota
18:55:21 00:00:03 ICONCLUiDO N

APROVADO

Partamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto

18:55:17
18:55:18
18:55:17
18:55:18
18:55:18
18:55:18
18:55:17
18:55:18
18:55:17
18:55:18
18:55:17
18:55:18
18:55:18

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000

Jaguari6na - SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

6' Ordiniria de 21 de margo de 2023
Expediente

Bloco IVotagao Secreta
0 0 N

Ordem da votagao
10

Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item

10
Sub. item Tips de Votagao

Simb61ica
P resented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinforma96es de quando sera atendida o Requerimento n ' 214/22, de
sua autoria, referente melhorias na R. Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condominio Veneza, Jardim
K

VOTOS

Quorum

ABST.

MSIM

nicio votagao
18:55:42

T6rminovotagao I DuraQaovotagao Status Presidentevota
la;55;44 I OO OO:02 CONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42
18:55:42

Voto Obs
S

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:54

Presidente lo Secretirio
p6g. lo Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6: Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
9. Requerimento

11
Nr. do item I Sub. item Bloch

0
VotaQao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Jose Muniz

Ementa
solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre possibilidade do Sistema de SaOde realizar exames
de ultrassonografia nos finals de semanal

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:55:58

T6rminovotagao I Duragaovotagao Status IPresidentevota
18:56:011OO:OO:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58
18:55:58

Veto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:54

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

ON

margo de 2023

Ordem da votagao
12

Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item
12

Sub. item

0
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Jose Muniz

Ementa

solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre possibilidade de realizagao de ex8mes de cataratas
no Municipiol

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:11 I 18:56:14 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11
18:56:11

Vote Obs

lv

PR
2S

S
NAO VOTA

Usu6rio: VETO - impresso em 21/03/2023 20:27:S4

P residente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item
13

Sub. item

0
Bloch

0

VotaQao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Ementa

solicita ao Executive Municipalapresentagao de relat6rio de viagem internacionalrealizada pda
Secretiria de Turismo e Cultura de JaguariOna. para a cidade de Newark. em Nova Jersey. nos
Estados Unidos. dentre outras quest6es;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:56:36

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:38 00:00:02 jCONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto

18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S

S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/03/2023 20:27:55

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco VotagaoSecreta TipodeVotagao

0 1 0 N Simb61ica
Ordem da votagao Nr. do item

1414
Descrigao
12. Requerimento

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre a manutengao das catgadas nas mas Doutor
Fernando Costa e Carlos Turatol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:56:53

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:56 I OO:OO:03 CONCLUiDO

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:56:53
8:56:53

18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53
18:56:53

Veto Obs
S
S
S

S
S
S
S

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VETO - impresso em 21/03/2023 20:27:55

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
Ordemdavotagao Nr.doitem ISub.item Bloch VotagaoSecreta TipodeVotagao

15 15 1 0 1 0 N Simb61ica
Descrigao
13. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pr06ncio

Ementa
solicits ao Executive Municipalinformag6es sabre a implantagao de base da Guarda Municipal
Parque Serra Dourada e, se este na agenda deste Governs essa melhoria;

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:57:11

T6rminovotagao I Duragao votagao Status I Presidentevata
18:57:13 I OO:OO:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Prodncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:55

Presidente lo Secretirio
Pag. 15 Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordiniria de 21 de margo de 2023

Expediente
sub. item Black jvotaWao Socreta Typo devotauao

0 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

16 1 16
Descrigao
14. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a implantagao de equipamento de "climatizagao" no
Gin6sio do Azulio e, se ha projeto para realizagao dessa obra.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:57:17

T6rmino votagao
18:57:32

Duragao votagao
00:00:14

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:57:17
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18
18:57:18

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO vOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:56 P6g. 16

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordemdavotagao INr.doitem Sub.item Bloch
17 117 0 0

Descrigao
15.Mogao Romilson Nascimento Silva, Afonso Lapels. MoQao

6' Ordiniria de 21 de margo de 2023
Expediente

N I Simb61ica Ausentes

SIM
NAO

Presented 13

0

12

0

0

12

Proponente
Romilson Nascimento Silva. Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Munis, Cristiano Jose
Ementa
congratula96es e louvor a EMBRAPA - Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuaria, pecos deus 50
anos de exist6ncial

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao Status IPresidentevota
18:58:06 18:58:09 00:00:03 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06
18:58:06

18:58:06
18:58:06

Vote Obs

PR
2S

S
NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/03/2023 20:27:56

Presidente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
6' Ordingria de 21 de margo de 2023

Expediente
Bloch Votagao Secreta

ON
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Mogao

Nr. do item I Sub. item

18 1 o
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOS

de congratulaQ6es e Louvor ds Equipes do Campeonato de FutsaIFeminino. em especiaIAdaga
Futebole Cerveja e Poderosas FutsaIFeminino. bem coma da Secretaria Municipalde Juventude.
Esportes e Lazer, peta promogao da Cultura do Empoderamento Feminine, atrav6s do esporte

Ementa

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:32

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status Presidentevota
18:58:35 00:00:03 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:32
18:58:33
18:58:33

Vote Obs

S
S

S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

lv

PR
2S

Usu6rio: VETO - impresso em 21/03/2023 20:27:56

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

6' Ordin6ria de 21 de margo de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Dr Junior

26 Munoz

Rodriguinho
Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Francisco Campos

Romilson Silva

18:59:10

19:01:05

19:06:36

19:10:08

19:14:33

19:20:24

19:24:38

19:29:07

19:35:39

19:40:56

19:45:40

00:01:44

00:05:20

00:03:20

00:04:16

00:05:29

00:04:03

00:04:10

00:06:15

00:05:09

00:04:22

00:06:30

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 21/03/2023 20:28:35

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
6a Ordiniria de 21 de margo de 2023

Inicio sessio: 18:33:53 T6rmino sessio: 20:27:16

b

⑤
Chamada nr. 2

Data 21/03/2023
Hora 19:53:49

Hor6rio
19:53:57

19:53:59

19:54:08

19:54:01

19:54:29

19:53:56

19:53:56

19:54:21

19:54:01

19:53:56

19:53:59

19:53:58

19:53:56

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho

28 Ze Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE

16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE

Parlamentares Habilitados: 013 - Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 21/03/2023 20:27:42 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



⑤
Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado

6; Ordiniria de 21 de margo de 2023

Orador Disponivel Status

26 Munoz

Rodriguinho

Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho

Afonso Silva

Ton Pro6ncio

Romilson Silva

19:55:07

19:57:45

19:59:05

20:02:18

20:04:17

20:05:42

20:08:26

20:14:21

00:02:30

00:00:50

00:03:01

00:01:51

00:01:22

00:02:27

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 21/03/2023 20:28:38 P6g. I

2o Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

JaguariOna - SP

6a Ordiniria de 21 de margo de 2023
Data

21/03/2023
Inici o

18:33:53
T6 rm in o

20: 27: 16
Qtde. de reg. de presengas

Z

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 21/03/2023 20:28:19

Ope nle gis


